

惠济区组织观看庆祝改革开放40周年大会直播 以实际行动为惠济高质量发展奉献力量

本报讯 庆祝改革开放40周年大会于12月18日上午10时在北京人民大会堂召开。惠济区委常委在常委会议室集中观看了庆祝改革开放40周年大会直播盛况。各镇(街道)、单位分别组织干部职工收听观看了大会直播盛况。大会回顾总结改革开放走过的光辉历程、取得的巨大成就、积累的宝贵经验,深入分析改革开放面临的形势任务,进一步动员全国上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,在更高起点、更高层次、更高目标上把改革开放不断推向深入。

古荥镇组织辖区公共单位、各村(社区)收听收看庆祝改革开放40周年大会。大会结束后,党政办负责人说,看到祖国改革开放以来经济高速发展、面貌焕然一新的卓越成就非常自豪。作为基层工作人员,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,树

立“四种意识”,增强“四个自信”,以实干苦干的实际行动,全力推进古荥大运河文化区建设,为惠济区高质量发展和郑州国家中心城市建设奉献自己的力量。

观看后,大家纷纷表示非常激动和备受鼓舞,下一步,将从历史中汲取继续前进的力量,乘势而上,奋发有为,履行好新的使命担当,不断谱写法治惠济、平安惠济建设的新篇章,为惠济区经济高质量发展创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

40年时光荏苒,惠济区用成绩书写了芳华四十载。40年来,全区生态建设、产业发展、城乡面貌、文化历史、社会生活等诸多方面发生了日新月异的变化。接下来,惠济区将乘着郑州建设国家中心城市的东风,围绕“两个高质量”奋力推进惠济区新发展新飞跃。

记者 刘怡辰 通讯员 刘娇 文/图



40年变迁,旧貌换新颜

新旧照片对比



曾以蔬菜种植为主的木马村



惠济新地标月湖公园建于木马村原址



郑州市邙山区人民医院



如今的惠济区人民医院

我看惠济



医疗卫生事业逐步壮大

惠济区人民医院新院区超声科门口排满了等待检查的患者,这种场面对于唐伟凤主任来说已经习以为常。“我们每天都如同打了鸡血一般,充满干劲,像一个个超人。”唐主任自豪地说。“超人”的活力正是源于医院的发展。作为一个在惠济区人民医院工作29年的“高龄超人”,唐主任亲眼见证了超声科的不断壮大。“1989年刚参加工作,那时医院还是个二层小楼,职工少、设备也少,服务水平局限在小病小灾。科室仅有两名工作人员,一台小小的B超机,屏幕仅手掌大小,能诊断一例肝硬化就感觉很有成就感。而现在,医院异地新建升级为二甲医院,科室齐全,诊区分明,设备也非常先进,B超检查已经扩展到颈部

血管、心脏及腔内等多项复杂项目。超声科员工增加到24人,两台彩超机增加到了10台。感谢改革开放,感谢这个时代的机遇,让更多人的患者由此受益!”唐主任动情地说。

一位医生的成长,一个科室的壮大,一座医院的变迁,一个城区的繁荣。沐浴着改革的春风,惠济的医疗卫生事业逐步壮大,公共卫生服务体系不断增强,百姓“病有所医”的目标初步实现,越来越没有后顾之忧,越来越有获得感。

惠济区人民医院 唐伟凤

一道永驻心田的风景

跟随者改革开放步伐的惠济区如泼墨泛起层层渲染,而今的彼此隔着时光看彼岸,惠济人也在一天一天地成熟,看着惠济人微笑的脸庞,浅唱着婉辞,空气中的絮语,那一抹纯白的似水柔情,诠释着这个最美的纪念。

作为土生土长的惠济人,儿时的记忆定格在那一片庄稼地、狭窄的土路、青瓦房、深深的水沟……惠济区它虽没有大城市的绚丽与多姿,更没有底蕴深厚的古朴与典雅,但我却爱她,因为我爱这片土地,更爱这些勇于创新与探索、勤劳质朴的惠济人。

如今的通济渠、贾鲁河,清清的河水在阳光的照射下,是那么碧绿,那么透明!微微的波纹闪烁着点点金光,仿佛一块翡翠镶嵌了许多金片,一闪一闪让你觉得她是那样轻柔、可爱。湖堤上,梧桐树、柳树像一个个英勇的战士,挺起身子,守卫着生育它们的这方土地,守卫着我们的母亲湖。只听“啪”一声,一条鱼跃出水面又钻了回去,给这如诗如画的景色又平添了几分生气。每当夜幕降临,景观河道灯火辉煌,犹如繁星洒落人间。此时此刻,我的心潮起伏澎湃仿佛看到了“三渠一河”欣慰的面庞,仿佛看到了大美惠济那深情的目光,更仿佛听到了惠济无比激动与亢奋的心!“孩子们,感谢您,您用那勤劳的双手、辛勤的汗水改变了我的生活,改变了更多人的生活。”

不经意间我立刻被眼前所看见的惠济发展“震”住了:过去那歪歪扭扭、杂乱无章

的小平房不见了,取而代之的是一幢幢崭新而又整齐的楼房。更让我惊奇的还在后头呢。当我回到过去孩时那印象中嬉戏打闹荒无人烟的黄河大堤上时,眼前的一切令我我觉得不可思议:两边过去那又矮又窄的平房不见了,出现在我眼前的是一幢幢有两层高带天台的小洋房。洋房的前面,有一个美丽的院子,地上铺了一层大理石板,院子四周摆放了一些美丽的花朵,不知名的花儿们正在争奇斗艳呢。当我走到房子后面时,我又被深深地吸引了:后院种满了红红的辣椒,一片又一片,小辣椒在微风中轻轻起舞,在迎接我这位远道而来的客人呢。

看到这里,我十分高兴。先前的“开水泡馒头”变成了“三菜一汤配水果”……最重要的是,这几年有了社区养老服务场所,解决了老年人的日常照料、生活保障等问题,还让我们的精神生活得到了极大满足,给我们带来了实实在在的幸福。

在改革开放的40年中,惠济区在生态建设、产业发展、城乡面貌、社会生活等方面,取得了翻天覆地的变化。近年来,惠济区委、区政府围绕郑州国家中心城市的战略定位,加快推进以古荥大运河文化区为龙头,惠济新区、郑州惠济特色商业区、郑州北部商业中心共同组成的“四个片区”建设,惠济区正向着“两个高质量”发展阔步前进。

刘寨街道兴南社区 王德鹏